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                                                         ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
     
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΠΑΝΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ. 
 
                                                                                                       ΠΡΟΣ:  ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ 
 
     Λαμβάνοντας υπόψη ότι λόγω των φετινών πυρκαγιών απαγορεύτηκε το κυνήγι στις 
πληγείσες περιοχές, ζητάμε και θεωρούμε απαραίτητη την άμεση απαγόρευσή του, 
τουλάχιστον για την τρέχουσα περίοδο, σ’ ολόκληρη την Πελοπόννησο. 
 
      Πολλοί και σημαντικοί είναι οι λόγοι που καθιστούν επιτακτική τη λήψη μέτρων 
ώστε να μην πληγεί ανεπανόρθωτα η πανίδα της περιοχής και να μην διαταραχθεί το 
οικοσύστημα: 

• Οι περιοχές που δεν επλήγησαν από τις πυρκαγιές είναι χωροταξικά περιφερειακές 
ζώνες των καμένων εκτάσεων και αναμένεται να λειτουργήσουν ως καταφύγιο της 
πανίδας που γλίτωσε από τη φωτιά.  

• Το πρόσφατο των πυρκαγιών, σε σχέση με την έναρξη της κυνηγετικής περιόδου, 
καθιστά εξαιρετικά ευάλωτους τους πληθυσμούς της πανίδας που μετακινήθηκαν 
άτακτα και δεν έχουν προλάβει να ενταχθούν πλήρως στους νέους βιότοπους ώστε 
να μπορούν να αμυνθούν. 

• Δεν υπάρχουν περιθώρια για περαιτέρω μείωση του πληθυσμού της πανίδας, 
δεδομένου ότι οι πυρκαγιές άφησαν πίσω τους, εκτός των άλλων, και αμέτρητα 
νεκρά ζώα. 

• Στις κυνηγετικές περιοχές που απέμειναν θα ασκηθεί συσσωρευμένη θηρευτική 
πίεση, που είναι βέβαιο ότι δεν μπορούν να την αντέξουν τα συγκεκριμένα 
οικοσυστήματα και είναι δύσκολο να προκύψουν νέες ισορροπίες από τον μεγάλο 
αριθμό κυνηγών και από την αυξημένη ρύπανση (οχήματα, σκουπίδια, κάλυκες 
κ.λπ.). 

     Απευθυνόμαστε σε όλους τους εμπλεκόμενους φορείς και αρχές - Υπουργείο 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Γενικές Γραμματείες Περιφερειών, Διευθύνσεις 
Δασών, Δασαρχεία, Κυνηγετικούς Συλλόγους - να αντιμετωπίσουν το πρόβλημα.  
     Επιβάλλεται, τουλάχιστον για φέτος, να απαγορευθεί το κυνήγι σε ολόκληρη την 
Πελοπόννησο. 
     Για τη διαχρονική αντιμετώπιση του θέματος θεωρούμε απαραίτητη την άμεση 
εκπόνηση μελέτης από ειδικούς περιβαλλοντολόγους, δασολόγους, βιολόγους κ.λ.π. ώστε 
να προσδιοριστεί με ποιες προϋποθέσεις μπορεί να πραγματοποιείται το κυνήγι στην 
Πελοπόννησο (χρόνος, χώρος, είδη κ.λ.π.).      
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